



平成 24 年 5 月 23 日

各 位

会社名 株式会社エス・エム・エス
代 表 者 名 代表取締役社長 諸藤 周平
(コード番号：2175 東証第一部)
問 合 せ 先 経営管理部長 杉崎 政人
(TEL : 03-5295-7341)

(訂正)「平成 24 年 3 月期 決算および会社説明会資料」

の訂正について

当社が、平成 24 年 4 月 27 日 15 時 30 分に発表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算および会社説明会資料」について、一部に誤りがありましたので、お知らせいたします。

記

訂正の内容

1. 3 ページ

連結および単体の従業員数を訂正いたしました。

【訂正前】「連結：505 名 単体：437 名」

【訂正後】「連結：503名 単体：436名」

2. 51 ページ

・ ページ上部の 2012 年 3 月 31 日時点の社員数（連結）を訂正いたしました。

【訂正前】「社員数 505 名（連結）」

【訂正後】「社員数 503名（連結）」

・ ページ上部の 2012 年 3 月 31 日時点の社員数（単体）を訂正いたしました。

【訂正前】「株式会社エス・エム・エス：437 名」

【訂正後】「株式会社エス・エム・エス：436名」

・ ページ中央の 2012 年 3 月 31 日時点の社員数（子会社及び孫会社）を訂正いたしました。

【訂正前】「子会社及び孫会社：68 名」

【訂正後】「子会社及び孫会社：67名」

以 上